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Місце зустрічі: Вул. Тургєнєва, 29, м. Запоріжжя 

Голова 

Зустрічі: 

Вікторія Давидова Координатор Кластеру з питань продовольчої безпеки та 

засобів до існування (КПБЗІ) в Запорізькій області 

Допомогали у 

презентації 

Алістер Шорт Координатор Кластеру продовольчої безпеки та засобів до 

існування (КПБЗІ), Віталій Разживін  експерт із управління інформацією в 

Східно-центральному Хабі Кластеру продовольчої безпеки та засобів до 

існування 

Порядок 

денний: 
1. Вступне слово та представлення учасників 

2. Оновлення КПБЗІ у Запорізькій області + інтерактивна панель 

моніторингу 

3. Обговорення частоти проведення координаційних зустрічей партнерів 

в Запорізькій області 

4. Оновлення інформації щодо викликів та потреб постраждалого 

населення від представників прифронтових районів Запорізької області 

5. Оновлення від партнерів 

6. Інші питання 

 

Учасники: Запорізька РВА, ЗМЦСС, БО БФ «Мрія», НУО «Вільні люди», International Medical 

Corps, БО БФ «Сподівання», НУО «Янголи Спасіння», Відкритий простір 

допомоги, Товариство Червоного Хреста України, Запорізька ОВА, Бердянська 

РВА, Василівська РВА, 100% життя Запоріжжя, Пологівська РВА, БФ «Допомога 

сиротам», БФ «Допомога справою», НУО «Паляниця», Приморська РВА, БО БФ 

«Світ. Україна. Пологи», БФ «Право на захист», Карітас Запоріжжя. НУО 

«Посмішка ЮА», НУО «ГІЦ», НУО «Теплі долоні», ІНЦ, БО БФ «Позитивні жінки 

Запоріжжя», НУО «Офіс перспективного розвитку», НУО «Всесвіт Агро», БФ 

«Бердянці – світ для своїх», УГЦ, ВПП. 

 

У зустрічі взяли участь 34 представники 29 організацій, що працюють у Запорізькій області, 

включаючи області, районні та місцеві органи влади. Ми дякуємо всім нашим партнерам за 

присутність та участь в обговоренні. Кластер з питань продовольчої безпеки та засобів до існування 

(КПБЗІ) представив огляд реагування партнерів у Запорізькій області за липень, що дозволило 

партнерам зрозуміти, як Кластер використовує надану ними інформацію. Зокрема, 20 партнерських 

організацій надали підтримку 407,321 особам в області протягом останнього місяця (у тому числі 

66,493 особам, які отримали пайок швидкого реагування - хліб), тоді як кількість людей, які 

потребують допомоги, оцінюється в 381,980 осіб.  Кластер скористався нагодою, щоб підкреслити 

важливість звітування через платформу ActivityInfo. Декілька організацій виявили бажання 

долучитись до платформи та з ними вже визначили дату навчання. 

Під час огляду Інтерактивної панелі КПБЗІ, яка була детально презентована всім учасникам, 

представники Кластеру відповіли на відповідні запитання аудиторії. Отримавши інформацію про 

діяльність партнерів Кластера, присутні на зустрічі рекомендували тісно співпрацювати з 

Колективними центрами, які приймають постійну кількість ВПО з Тимчасово окупованих районів 

згідно з планом евакуації, а також хабами надання гуманітарної допомоги, в яких централізовано 

отримують допомогу евакуйовані з окупованих районів.  Була продемонстрована зведена таблиця 

потреб в продуктових наборах населених пунктів Запорізької області, які знаходяться поруч з лінією 

розмежування для того щоб зрозуміти хто з партнерів які громади зможуть взяти в роботу та планують 

покривати в найближчий час. А також була озвучена рекомендація щодо звітування партнерів 

кластеру щодо допомоги у прифронтових громадах, щоб уникати дублювання. 
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Оновлення щодо підготовки до зими 2024 від КПБЗІ: 

Представники Кластеру виступили з презентацією щодо можливостей участі представників 

організації у Другій Стратегії розподілу коштів, оголошеній УГФ. 

Партнери Кластера отримали важливу інформацію про мету та завдання проектів, використання 

ваучерної та готівкової системи для реалізації, а також отримали вичерпну інформацію про 

партнерів, які відповідають критеріям прийнятності. Команда Кластера нагадала, що кінцевий термін 

подачі заявок - 25 серпня 2023 року. 

Інформація від партнерів: Із презентаціями щодо нагальних потреб та прогалинах в покритті 

виступили представники Василівського, Пологівського, Запорізького районів та міста Бердянськ, які 

мають умовне позначення: Тимчасово окуповані території, території в яких ведуться бойові дії та 

території в яких можливо проведення бойових дій. 

За результатами опитування Партнери погодились мати зустрічі двічі на місяць у змішаному 

форматі. Робоча група Партнерів в Запорізькій області буде проходити в он-лайн форматі за згодою 

сторін, щомісячна зустріч з оприлюдненням місячної активності Кластеру буде проходити один раз 

на місяць в офф-лайн формат. 

Окрім цього, на зустрічі був присутній фотограф, доступ до депозитарію можна знайти за цим 

посиланням. 

Партнери домовилися провести зустріч після 18 вересня 2023 року за адресою: м. Запоріжжя, вул. 

Тургєнєвська, 29. Затверджений порядок денний наступної обласної координаційної зустрічі буде 

повідомлено незадовго до зустрічі. Окрім цього, партнерам запропоновано долучитися до груп в 

месенджерах FSLC East Group в застосунку Signal та join Telegram Group for Zaporizhzhia oblast 
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